

**KERALA STATE GOODS AND SERVICES TAX DEPARTMENT,  
NOTIFICATION**

***ERRATA***

---

**File No. CT/7520/2022-C1**

**Date : 05-05-2023**

---

In the notification No. 1/2023-State Tax, dated 07/01/2023 of the Commissioner of State Tax, in “**Table-1: Taxpayer Services Formations**”, -

1. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Kattakada”, the symbol and figure “, 695570” shall be inserted at the end.
2. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Pathanamthitta”, the symbols and figures “, 689596, 689665, 689620, 689114” shall be inserted at the end.
3. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Adoor”, the symbol and figure “, 691527” shall be omitted.
4. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Alappuzha North”, -
  - a. the symbols and figures “, 688504, 686102, 686103” shall be inserted at the end.
  - b. the symbol and figure “, 689504” shall be omitted.
5. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Cherthala”, the symbols and figures “, 688535, 688533” shall be inserted at the end.
6. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Chengannur”,
  - a. the symbol and figure “, 689624” shall be inserted at the end.
  - b. the symbol and figure “689512, ” shall be omitted.
7. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Changanassery”, the symbol and figure “, 686102” and the symbol and figure “, 686103” shall be omitted.
8. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Perumbavoor”, the symbol and figure “686669, ” shall be omitted.
9. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Kunnathunadu”, the symbol and figure “683544, ” shall be omitted.
10. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle

“Kakkanad”, -

a the symbol and figure “, 683565” shall be omitted.

b the symbol and figure “, 682052” shall be inserted at the end.

11. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Thrikkakkara”, the symbol and figure “, 682022” shall be inserted at the end.
12. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Ernakulam Central”, the symbols and figures “, 682050, 682051” shall be inserted at the end.
13. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Vypin”, the symbol and figure “, 683501” shall be omitted.
14. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “North Paravur”, the symbol and figure “683514, ”, the symbol and figure “683515, ” and the symbol and figure “682501, ” shall be omitted.
15. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Nattika ”, the symbol and figure “, 680642” shall be inserted at the end.
16. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Palakkad West”, the symbol and figure “, 678051” shall be inserted at the end.
17. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Kozhikode City”, the symbol and figure “, 673051” shall be inserted at the end.
18. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Kalpetta”, the symbol and figure “, 673124” shall be inserted at the end.
19. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Kannur South”, the symbol and figure “, 670051” shall be inserted at the end.
20. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Payyannur”, the symbol and figure “, 670330, 670333” shall be inserted at the end.
21. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Kasaragod”, for the entry, the following shall be substituted, namely,-  
“671543, 671542, 671122, 671123, 671124, 671317, 671551, 671545, 671544, 671541, 671121, 671327”
22. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Manjeshwar”, for the entry, the following shall be substituted, namely,-  
“671348, 671552, 671322, 671321, 671323, 671324.”
23. In the entry in column No. 4 against the taxpayer services circle “Hosdurg”, for the entry, the following shall be substituted, namely,-  
“671320, 671357, 671349, 671345, 671312, 671531, 671319, 671316, 671329, 671328, 671313, 671351, 671310, 671318, 671533, 671315, 671311, 671326, 671532, 671534, 671350, 671314, 671511, 671353”

I/222813/2023

COMMISSIONER